



Митрополит Запорожский и Мелитопольский Лука будет находиться под ночным домашним арестом



Служба коммуникации ОВЦС, 07.05.2024. 7 мая 2024 года митрополиту Запорожскому и Мелитопольскому Луке судья Соломенского районного суда в Киеве избрал меру пресечения в виде ночного домашнего ареста на два месяца и ношения электронного средства контроля.

Заключение судьи **опубликовал** у себя в телеграм-канале владыка Лука. В постановлении говорится, что прокурор ходатайствовал о применении меры пресечения в виде домашнего ареста. Судья удовлетворил ходатайство прокураторы частично: митрополиту Луке запрещено покидать место проживания в Запорожье в период с 22 часов до 6 часов.

Как **сообщает** сайт Союза православных журналистов, эта мера пресечения будет действовать в пределах срока досудебного расследования до 1 июля нынешнего года включительно. Иерарху Украинской Православной Церкви нужно будет прибывать к следователю, прокурору, следователю судье, в суд по каждому требованию. Также ему запрещается отлучаться за пределы города Запорожье без разрешения следователя, прокурора или суда. Суд обязал архипастыря сдать на хранение свой паспорт для выезда за границу, воздерживаться от общения со свидетелями в данном уголовном производстве, в том числе участниками (подписчиками) телеграм-

канала митрополита Луки под названием «Лекарь.zp», носить электронное средство контроля.

По обнародованной ранее информации, 1 мая Служба безопасности Украины **сообщила** о подозрении митрополиту Запорожскому и Мелитопольскому Луке. По версии СБУ, якобы он «провоцировал и разжигал религиозную ненависть в Украине».

Во время **обыска** в этот день иерарха спрашивали, почему он не переходит в «ПЦУ». Митрополиту Луке также задавали вопросы относительно ряда публикаций в его телеграм-канале.

«Меня хотят осудить за правду. За то, что я говорил правду. Не политическую, не геополитическую, а нашу церковную правду. О Христе! Правду, которая ведет лишь только к одному – ко спасению! Я ответственный за вас. И я буду отвечать перед Богом. Вот я, Господи, а вот паства моя!», – **цитирует** иерарха сайт СПЖ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91739/>